Tab. nr 2 Zestawienie materiaw i elementw wentylacyjnych dla potrzeb Gimnazium

Nazwa: 1.C
Typ: Czerpny
Opis:
Wymi . | Pow.] Pow. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa ary Materiat m21| caik. Producent  Uwagi
1C| 1 1 KW Kolano z czerpai A= 1000| B= 1000 G= 131 ocynk Karpol
1.C| 2 1 K Przewad prostakny a= 1000 b= 1000 I= 772 ocynk | 3,09] 3,09 0golng
1.C| 3 2 BA tuk asymetryczny alfa= 901 a= 10p0 b= 1000 d=Qfe®= 50| f= 50| r= 10 ocynk| 7,31 14,62 Ogodlne
1.C| 4 1 K Przewdd prostakny a= 1000 b= 1000 I= 3831 ocynk |[15,32 15,32 0golne
1.C| 5 1 us Redukcja symetrycznal a= 10p0 b= 1800 c= {000 1®60| |= 127 ocynk [ 2,3% 2,35 Ogéing
1cle| 1 RFC* Prostolatny krociec | _ 1909 p= 1800 1= 339 ocynk Ogélne
elastyczn
Nazwa: 1.W
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Wymi . | Pow.] Pow. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa ary Materiat m2]| caik. Producent  Uwagi
1w 1 1 WDP-A Wyrzutnia dachowa |, _ 1500 | g = 1004 ocynk Karpol
prostoktne
1.W|[ 2 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 10p0 b= 1000 d=Q@@®= 50| f= 50| r= 10 ocynk| 7,31 21,92 Ogodlne
1.W|[ 3 1 K Przewdd prostafny a= 1000 b= 1000 I= 1611 ocynk | 6,44 6,44 0golng
1.W| 4 1 UA Redukcja asymetryczng a= 10p0 b= 1B0O0 c= 1069 X000 |= 449 e= -40p f= O ocynk] 3,37 3,37 Ogél he
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Wymi . | Pow.] Pow. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa ary Materiat m21| caik. Producent  Uwagi
Centrala wentylacyjna _ _ SWEGO
N1| 1 1 GOLD80CRX2 GOLD, GOLDBOCRX: a= 1000| b= 180( N
ISO60BETA - wymiennik
N1|[ 2 1 EMS/GG = 792 | b= 915 ISYS
EMS/GG (10-75kW__| ©
NL| 3] 1 RFC* Prostoktny kiociec | _ 1500| p= 1800 1= 339 ocynk Ogolne
elastyczn
N1| 4 1 UA Redukcja asymetryczng a= 800 b= 900 c= 1000 dOO[lB= 900|e= 443 f= O ocynk| 5,04 5,04 Ogolne
N1| 5 1 K Przewod prostaitny a= 800 | b= 900 I= 2555 ocynk | 8,69 8,69 0golng




N1 6| 2 GRYFIT Lx-4+kp | Przecwpdarowaklapa | | _  gqq | 4= goo| p= 200 A= 70 c= 145 GRYFIT
odcinajca EIS 12(
N1| 7 1 UA Redukcja asymetryczng a= 800 b= 900 c= J92 d= |9 638|e= O | f= -8 ocynk | 2,18 2,18 Ogolne
NL| 8| 2 RFC* Prostolatny krociec | _ 795 | p= 915 1= 20( ocynk Ogéine
elastyczn
N1| 9 1 UA Redukcja asymetryczng = 792 = 915 c¢= 800 d= |969 279|e= -7| f= 4 ocynk | 0,95 0,95 Ogodlne
N1 ] 10 1 K Przewdd prostakny a= 800 | b= 900 I= 1406 ocynk | 4,78 4,78 0Ogolng
NL|11| 1 TR1* Trojnik prosty 2 a= 800| b= 900 g= 800 h= 900 I= 960 e= 480 f= 400 I3 =[100 ynkc | 3,60| 3,60 | Ogéing
prostolgtnym odefciernr
N1 | 12 1 K Przewdd prostakny a= 800 = 900 I= 111 ocynk [ 0,39] 0,39 0Ogolng
N1 13| 1 TR1* Trojnik prosty 2 a= 900| b= 800 g= 300 h= 700 I= 900 e= 450 f= $50 I3 =[100 ynkc | 3,26| 3,26 | Ogéing
prostolgtnym odefciernr
N1| 14 1 UA Redukcja asymetryczng a= 330 = €00 c= PO0O d=H|8@ 890|e= O = 554 ocynk| 35p 3,56 Ogolne
N1 | 15 3 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 300 b 6p0 d= 606 &0 |f= 50| r= 100 ocynk [ 2,16 6,47 Ogolne
N1| 16 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 600 I= 2360 ocynk | 4,25 4,25 0Ogolng
NL| 17| 2 PSFE Control Damper L= 600 H= 300 SWEGO
N1 | 18 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 |I= 1429 ocynk | 2,57 2,57 0Ogolng
N1|19| 1 GRYFIT LX-4+Kp | Przeciwpaarowakiapa | | _ g0 | y= 300| P= 200 A= 70 C= 145 GRYFIT
odcinapca EIS 12(
N1 | 20 1 UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 00 c= BO0 d#® |35 359|e= -3| f= -5Q ocynk| 0,6 0,65 Ogolrle
N1 | 21 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 550 I= 1634 ocynk | 2,78 2,78 0golng
N1 | 22 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 550 300 d= 30& &0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 1,24 1,24 Ogolne
N1 | 23 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 700 I= 2410 ocynk | 4,82 4,82 0golng
N1 | 24 1 PSFE Control Damper L= 700 H= 300 SW'\IIEGO
N1 | 25 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 700 I= 2259 ocynk | 4,52 4,52 0golng
N1 | 26 2 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 = 7p0 b= 300 d=0pBe&= 50| f= 50| r= 10 ocynk[ 1,40 2,80 Ogolne
N1 | 27 1 K Przewdd prostakny a= 800 | b= 900 I= 164 ocynk | 0,56] 0,56 0golng
NL| 28] 1 TR1* Trojnik prosty z a= 900| b= 800l g= 300 h= 600 I= 800 e= 400 f= 250 I3=[100 ynkc |2,90| 2,90 | Ogéing
prostokitnym odejcien
N1 | 29 1 UA Redukcja asymetryczng = 800 = 900 c= fA00 d=H |66 346|e= O = -400 ocynk| 1,5p 1,56 Ogdlrje
N1 ] 30 1 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 400 b 6p0 d= 606G &0 |f= 50| r= 100 ocynk [ 2,40 2,40 Ogolne
N1 | 31 1 K Przewdd prostakny = 400 [ b= 600 |= 663 ocynk | 1,33 1,33 0golng
N1 | 32 1 PSFE Control Damper L= 600 H= 400 SW'\IIEGO
N1 | 33 1 K Przewdd prostakny = 400 b= 600 |= 3077 ocynk | 6,15 6,15 0golng
N1|34| 1 GRYFIT Lx-4+kp | Przeciwpgarowaklapa |\ _ goo | = 400| P= 200 A= 70 C= 145 GRYFIT
odcinajca EIS 12(
N1 | 35 1 K Przewdd prostakny a= 400 = 600 I= 1578 ocynk | 3,16 3,16 0golng
N1 | 36 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 = 6q0 400 d= 40&¢ €0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 1,77 1,77 Ogolne
N1 | 37 1 K Przewdd prostakny a= 300 | b= 600 = 763 ocynk | 1,37 1,37 0golng
N1 | 38 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 600 I= 2570 ocynk | 4,63] 4,63 0Ogolng
N1 | 39 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 6p0 b= 300 d=0pO= 50| f= 50 r= 100 ocynk| 1,26 1,26 Ogodlne




K Przewdd prostakny a= 300| b= 550 I= 3991 ocynk | 6,78 6,78 0Ogolng
K Przewdd prostakny a= 400 [ b= 600 |= 4045 ocynk | 8,09 8,09 0golng
Przewod prostakny | a= 300| b= 700 1= 43 cLv 284l 087] 0,87 Tgsfﬁ!r
TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 300 | h= 700 d= 250 1= 55D e= 25 f= 1b0 cLvdsa 119 o1, TOPAI
odefcien Sofik
UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 30 b= 700 c= B00 d= 8¢ 500|e=-100 f= O cLv 284 1,00 1,00 Tgsfﬁ!r
. _ _ _ TopAir
K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 I= 3703 CLV284| 6,67| 667 | o
) _ _ _ TopAir
K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 I|I= 6000 CLV 284(10,80 54,00 Sofik
TR2* Trojnik prosty z okaglym |~ 300 | b= go0| d= 250 I= 55D e= 25 f= 150 cLvdsa 1os 810 'OPAT
odegcien Sofik
UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 30 b= 450 c= B00 d=© ¢ 500|e= oOf f= -1 CLV284 090 0,90 Tgsfﬁ!r
. _ _ _ TopAir
K Przewdd prostakny | a= 300| b= 450 I= 3772 CLV284| 5,66 566 | oo
) _ _ _ TopAir
K Przewdd prostakny a= 300 b= 450 |I= 6000 CLV 284( 9,00 36,00 Sofik
TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 300 | h= 450 d= 250 1= 55D e= 215 f= 1b0 cLvdsa do2 621 TOPAI
odegcien Sofik
K Przewod prostakny | a= 300 | b= 450 = 4947 cLv 284l 7.42| 7,42 Tgsfﬁ!r
UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 400 c= BOO d9 |45 500|e= 0| f= 0O cLv284 0,76 1,50 ngjﬁ!r
) _ _ _ TopAir
K Przewdd prostakny a= 300 b= 400 |I= 2511 CLV 284( 3,52 3,52 Sofik
. _ _ _ TopAir
K Przewéd prostakny | a= 300| b= 400 = 6000 CLv 284| 840 2520| ‘b0
TR2* Trojnik prosty 2 okaglym | 5= 300 | b= 400| d= 250 1= 58D e= 275 f= 150 cLvass dss 31,7 |oPAT
odegcienr Sofik
UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 280 c= B0O d 4G 536|e= 0| f= 1 cLv2s4 076 0,75 ngjﬁ!r
) _ _ _ TopAir
K Przewdd prostakny a= 300 b= 280 |I= 6000 CLV 284( 6,96 27,84 Sofik
TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 300 | b= 280 d-= 250 1= 595 e= 298 f= 150 cLvdsa 78 43] TOPAT
odegcien Sofik
RA Asymetryczne przéfie | _ 500 p= 2g0| d= 250 g= 60 I= 370 e= p f= ks CLvd84 qam,43 | 'OPAI
koto/prostolat Sofik
TUBE* Przewod okagly dl= 250 | 11= 4247 ocynk | 3,33 3,33 0golng
TUBE* Przewod okigty dli= 250 | I1= 600( ocynk | 4,71 14,13 Ogolng
TUBE* Przewod olagly dl= 250]| I11= 355 ocynk | 0,28 0,56 0golng
BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= I dl= 250 ocynk | 0,46] 13,87 Ogolng
TUBE* Przewod olagly dl= 250 I11= 370 ocynk | 0,29] 0,58 0golng




N1 | 66 22 ADAPT Damper Slaye Przepustnicaagka = 250 | I= 572 aluminiun SW'\IIEGO
NL| 67| 9 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 1= 619 ocynk | 0,49] 4,37 | Ogoind
Ni|es| 46 TC1* Trojnik symetryczny z | 41— 550 | 11= 600| a= 200 b= 400 e= 1po cLvdssa oleo 315 OPAT
odegciem prostokt. Sofik
NL| 69| 19 TUBE* Przewdd okgly dl= 250 | L= 2211 ocynk | 1,74] 33,07] Ogéine
N1]| 70 24 MFA Zhczka mufowa di= 250 ocynk | 0,11 2,54 0Ogolng
N1| 71 19 DRE Zdlepka neska dl= 250 ocynk | 0,10 1,83 0golng
N1|72| 46 | ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka | |~ 400 | H= 200 aluminiun GRYFIT
wentylacyjn:
NL| 73] 3 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 1= 715 ocynk | 0,56]| 1,68 | Ogoind
N1 | 74 6 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11 465 ocynk | 0,37 2,19 0Ogolng
NL| 75| 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250| 1= 697 ocynk | 0,55| 1,09 | Ogéind
N1| 76 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11= 124 ocynk [ 0,10 0,10 0Ogolng
NL| 77| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | IL= 340 ocynk | 0,27] 0,27 | Ogéind
N1| 78 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11 347 ocynk [ 0,27] 0,27 0Ogolng
NL| 79| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 53 ocynk | 0,04] 0,04 | Ogéind
N1 ] 80 1 TUBE* Przewod okigty di= 250 I11= 441 ocynk | 0,35 0,35 0Ogolng
N1|81| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 I= 52] CLv 284 0,95 0,95 ngjﬁ!r
Nt 82| 1 BS tuk symetryczny | alfa= 90| a= 600 b= 300 e= |50 9 |[5= 50 cLvosd 111 117 Tgsfﬁ!r
N1|83| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 I= 5830 CLV 284|10,49 10,49 ngjﬁ!r
Ni|sa|l 1 K Przewod prostaky | a= 300| b= 600 I= 1868 cLv 284 3.36| 3,36 Tgsfﬁ!r
N1|85| 1 EA Odsadzka asymetryczn a= 300 b= 00 d= [600 e=|IE0 500 cLv 284 0,99 0,90 ngjﬁ!r
N1|86| 2 TR1* Trojnik prosty z a= 600| b= 300] g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= $00 I3=|50 4| 0,94 1,80 | TOPAI
prostokitnym odejcien Sofik
N1|87] 1 K Przewéd prostakny | a= 300 b= 600 I= 5464 CLv 284| 9,84 9,84 ngjﬁ!r
N1|88| 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym |, 300 | h= 00| d= 250 1= 45p e= 295 f= 1k0 cLvdsa 090 00,9 OPAT
odegcienr Sofik
NL|89| 1 UA Redukcja asymetryczndg a= 3J0 b= 450 c= P00 d® |66 634|e= 164 f= -2 cLv2sh 1,14 114 ng&"
Nt oo| 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 450 1= 4739 cLv2sa| 711 711 Tgsfﬁ!r
N1|o1| 1 TR1* Trojnik prosty 2 a= 450 | b= 300| g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 225 I3=|50 4| 0,80 0,80 | TOPAI
prostolatnym odegciernr Sofik
Nt 92| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 450 = 1948 cLv 284 2,92 2,92 Tgsfﬁ!r
N1|o3| 1 TR2* Trojnik prosty z okagym | o~ 300 | p= 450 d= 250 1= 45D e= 295 f= 150 cLvass 77 707 'OPAT
odegcien Sofik




Nt |oa|l 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 30 b= 350 c= B00 d=© |45 500|e= 88| f= -1 CcLv2sd 076 075 Tgsfﬁ!r
N1|o5| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 350 1= 454 CLV 284| 0,59] 0,59 ngjﬁ!r
Ni|os| 2 K Przewod prostakly | a= 300| b= 350 1= 6000 cLv 284| 7.80| 15,60 Tgsfﬁ!r
NL|o97| 1 TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 300 | h= 350 d= 250 1= 595 e= 298 f= 1b0 cLvdsa ds7 704 TOPAI
odegcien Sofik
ni|os| 1 UA Redukcja asymetryczndg ~ a= 30 b= 2480 c= B00 d® |35 500|e= 70| f= 8 CLV284 065 0,65 Tgsfﬁ!r
N1|o9| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 280 1= 83 cLv 284| 0,97| 0,97 ngjﬁ!r
Ni|100] 6 ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka | ) _ 35 | = 150 aluminiun 398,91| GRYFIT
wentylacyjn:
N1 101l 2 TR1* Trojnik prosty 2 a= 280| b= 300 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 140 13=|50 8| 0,63 1,25| Ogéing
prostolatnym odegciernr
N1 [ 102 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 280 I= 3647 CLV 284| 4,23 4,23 0Ogolng
N1 103 1 RA Asymetryczne przegie | o _ 309 | = 280 d= 200 g= 40 I= 528 e= -b4 f= |0 CcLv 284 d610,61 | Ogéine
koto/prostolgt
N1 [ 104 1 TUBE* Przewdd oligly di= 200 | I11= 2394 ocynk [ 1,50 1,50 0Ogolng
N1 | 105 6 BGE Kolano prasowane afa= 9 = Il dl= 200 ocynk | 0,30 1,78 0golng
N1 | 106 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 200 | I11= 574 ocynk [ 0,36] 0,36 0Ogolng
N1 | 107| 2 IRIS Przepustnica typu IRIS dl= 200 ocynk Ogodlne
N1 |108| 1 MFA Zhczka mufowa di= 200 ocynk [ 0,06 0,06 0Ogolng
Ni[110) 2 |ASD*BBRXAZN+FK) - Aluminowakratkaze | - go5 | = 2p5| NA= 200 aluminium GRYFIT
N skrzynlg rozpr
N1 |111 1 TUBE* Przewod okigly di= 250 I11= 629 ocynk | 0,49] 0,49 0Ogolng
N1 [112] 3 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 IL= 749 ocynk | 059] 1,76 | Ogoind
N1 |113 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 250 | I1= 473 ocynk | 0,37] 0,37 0Ogolng
N1 [114] 2 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 IL= 289 ocynk | 0,23] 0,45 | Ogoind
N1 | 115 4 TUBE* Przewdd oligly dl= 250 | I1= 655 ocynk [ 0,51 2,06 0Ogolng
N1 |116] 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 I1= 617 ocynk | 048] 0,48 | Ogoind
N1 | 117 3 USE Redukcja symetryczna di= 2% d2= 150 I1= [40 ocynk | 0,13] 0,38 0Ogolng
N1 |118] 2 TUBE* Przew6d okigly dl= 150 IL= 683 ocynk | 0,32] 0,64 | Ogoind
N1 |119 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 dl= 150 ocynk | 0,17 1,83 0Ogolng
N1 1200 2 TUBE* Przew6d okigly dl= 150 I1= 192 ocynk | 0,91] 1,81 | Ogoind
N1 | 121 5 LF+CC Zawor powietrzny = 15( stal GRYFIT
N1 |122] 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 IL= 723 ocynk | 057 057 | Ogéind
N1 |123 1 WS Kolano symetryczne afa= 9 a= 5p0 b= 800 e= |68 50 |r= 100/ fg= O CLVv 284 1,19 1,19 TSSfﬁ:r
N1|124 2 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 390 b= 550 d= %56 €0 [f= 50| r= 100 cLv2g4 190 3,81| TOPAT
Sofik
N1 |125] 1 K Przewod prostakly | a= 300| b= 550 1= 88] cLv2sa| 1,51 151 Tgsfﬁ!r




126) 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 550 1= 411h cLv 284l 6,99| 6,99 Tgsfﬁ!r
127 2 TR2* Trojnik prosty z okaghym |, — 300 | b= 550 d= 20p 1= 40p e= 200 f= 150 cLvass (73 614 'OPAT
odegcien Sofik
128) 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 550 1= 861 cLv 284l 1,46| 1,46 Tgsfﬁ!r
129 2 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 550 1= 6000 CLV 284|10,20 20,40 ngjﬁ!r
130, 1 K Przewod prostakly | a= 300 | b= 550 1= 4420 cLv2s4| 751 751 Tgsfﬁ!r
131 1 TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 300 | h= 550 d= 250 1= 55D e= 25 f= 1b0 cLvdsa 103 31,0 TOPAI
odefcien Sofik
13290 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 300 b= 450 c= BOO d50|3= 500|e= O f= -1 cLv284 085 0,85 Tgsfﬁ!r
133 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 450 1= 38 CLv 284| 0,58 0,58 ngjﬁ!r
134 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 400 I= a4ady cLv 284l 6,23 6,23 Tgsfﬁ!r
135 1 UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 480 c= [00 deo|4= 500{e= oOf f= 1 CLV284 0,70 0,70 ngjﬁ!r
136 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 280 1= 2488 cLv 284 2,89 2,89 Tgsfﬁ!r
137 1 RA Asymetryczne przefie | - 300 | b= 280 d= 250 g= 60 I= 500 e= -B0 f= |8 cLviss ds@ss | TOPAT
koto/prostolgt Sofik
138 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 5221 ocynk | 4,10 4,10 0Ogolng
139] 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 IL= 616 ocynk | 0,48] 0,48 | Ogoind
140 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 250 | I1= 222( ocynk | 1,74 1,74 0Ogolng
141 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 150 | IL= 598 ocynk | 0,28] 0,28 | Ogéind
142 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 150 | I1= 5501 ocynk | 2,59] 2,59 0Ogolng
143 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 234 ocynk | 0,18] 0,18 | Ogéind
144 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 200 | I11= 470 ocynk [ 0,30 0,30 0Ogolng
145 1 OC1* Odsadzka cigta dl= 200 e= 96| I11= 696 ocynk [ 0,55 0,55 0golng
146 1 TUBE* Przewdd oligly dl= 200 | I1= 427§ ocynk | 2,69] 2,69 0Ogolng
147 2 ATE Syme”ysctzor:){]”om'k 9Ol g1= 200|d3= 150 1= 19 ocynk | 0,26 052 | Ogolne
148 2 UAE Redukcja asymetryczna di= 200 d2= 150 I1= 140 ocynk [ 0,14 0,29 0Ogolng
149 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 150 | I1= 183 ocynk | 0,09 0,17 | Ogéind
150 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 150 stal Ogolne
151 4 MFA Zhczka mufowa dl= 150 ocynk [ 0,04 0,15 0golng
152 1 TUBE* Przewdd okigly di= 200 | I11= 396 ocynk [ 0,25 0,25 0Ogolng
153 1 TUBE* Przewod okigly dl= 200 11= 96 ocynk | 0,06] 0,06 | Ogéind
154 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 200 | I1= 4644 ocynk | 2,92 2,92 0Ogolng
1550 1 TG Tréjnik prostakiny prosty| a= 600 b= 400 d= 3d0 h= 300 e= 180 f= 150 r= |66 610| CLV 284| 1,54 1,54 ng]f;!r




156 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 300 b= €00 c= [BOO dGO|4= 265|e= -86 f= O CLV28% 05 0,52 Tgsfﬁ!r
1571 2 TR2* Trojnik prosty z olaglym | _ 350 | h= 400 d= 250 1= 45D e= 295 f= 150 cLvdss 072 51,4 OPAT
odegcien Sofik
158 1 RA Asymetryczne przéfie | _ 500 | b= 400 d= 250 g= 60 I= 200 e= 5 f= b5 cLv 28430d, 0,30 | TOPAI
koto/prostolat Sofik
159] 1 TUBE* Przewéd okigly dl= 250 | IL= 1679 ocynk | 1,32]| 1,32 | Ogéind
160 1 TUBE* Przewdd okigly di= 250 I11= 318 ocynk [ 0,25 0,25 0Ogolng
161 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | IL= 2374 ocynk | 1,86]| 1,86 | Ogoind
162 2 TUBE* Przewod okigly dli= 250 | I1= 323( ocynk | 2,54 5,07 0Ogolng
163 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 1= 52 CLv 284| 0,94 0,94 ngjﬁ!r
164 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 600 1= 30 cLv 284l 055 0,55 Tgsfﬁ!r
165 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 1= 5686 CLV 284|10,23 10,23 ngjﬁ!r
166 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 600 1= 81 cLv2sal| 1,47 1,47 Tgsfﬁ!r
1671 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | 350 | h= 00| d= 150 I= 35p e= 15 f= 150 cLvdss g67 70,6 OPAT
odegcien Sofik
168 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 300 b= 950 c= [BOO deo|6= 500|e= 50| f= 0O CLV 284 09D 0,90 Tgsfﬁ!r
169 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 550 1= 3831 cLv 284| 6,51 6,51 ngjﬁ!r
170| 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym |, 300 | p= 550 d= 250 I= 45p e= 2§5 f= 150 cLvds4 oge 60,8 OPAIr
odegcienr Sofik
171 1 UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 400 c= P00 d50|3= 500|e= 154 f= O cLv2sh 085 0,85 ngjﬁ!r
1720 1 K Przewod prostakly | a= 300 | b= 400 1= 4837 cLv 284l 6,77| 6,77 Tgsfﬁ!r
173 1 TR1* Trojnik prosty 2 a= 400| b= 300] g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= %00 I3=|50 4| 0,75 0,75 | TOPAI
prostolatnym odegciernr Sofik
174, 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 400 1= 4368 cLv2sal 6,12| 6,12 Tgsfﬁ!r
175 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 400 1= 3339 CLV 284| 4,67| 4,67 ngjﬁ!r
176 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym |, = 300 | p= 400 d= 250 I= 595 e= 208 f= 150 CLvds4 093 30,9 OPAIr
odegcienr Sofik
1771 1 UA Redukcja asymetryczng  a= 300 b= 2480 c= [BOO deo|4= 500|e= 124 f= O cLv2sk 0,70 0,70 ngjﬁ!r
178 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 280 I= 2035 cLv 284 2,36| 2,36 Tgsfﬁ!r
179 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 280 1= 234 cLv 284| 0,27] 0,27 ngjﬁ!r
180, 1 RA Asymetryczne przégie |, _ 559 | p= 280 d= 200 g= 49 1= 315 e= 5 = {5 cLv 28437d, 0,37 | TOPAI
koto/prostolat Sofik




N1 | 181 1 TUBE* Przewdd oligly di= 250 | I1= 406 ocynk | 0,32] 0,32 0Ogolng

N1 | 182 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 242 ocynk | 0,19 0,19 0Ogoing

N1 |183 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11= 1384 ocynk | 1,09 1,09 0Ogolng

N1 | 184 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 445 ocynk | 0,35 0,35 0Ogoing

N1 | 185 1 TUBE* Przewdd okigly dl 200 | 11 = 6004 ocynk | 3,77 3,77 0Ogolng

N1 | 186 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200 | 11 = 5914 ocynk | 3,71 3,71 0Ogoing

N1 | 187 1 TUBE* Przewdd okigly dl 200 | 11 50 ocynk [ 0,02] 0,02 0Ogolng

N1 |188 1 TUBE* Przewdd olagly dl 200 | 11 755 ocynk | 0,47 0,47 0Ogoing

N1 |189 1 TUBE* Przewod okigly dli= 200 | I11= 165 ocynk | 0,10 0,10 0Ogolng

Przeciwpaarowa klapa
GRYFIT CX- odcinajca EIS _ _
N1 [ 190 2 4S+MM+1WKKP 120+mankiet D= 200 | P= 190 GRYFIT
mufowv+wsketnik

N1 [ 191 1 TUBE* Przewod olqgty dl= 250 ]| 11= 446 ocynk | 0,35 0,35 0golng

N1 | 192 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 596 ocynk | 0,47| 0,47 0Ogoing

N1 |193 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11= 696 ocynk [ 0,55 0,55 0Ogolng

N1 | 194 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 150 | 11 = 1894 ocynk | 0,89] 0,89 0Ogoing

N1 195 1 ATE Syme"y;zor;{]”c’m'k 0l dg1= 150 | d3= 150 1= 19 ocynk | 0,15] 0,15 | Ogéine

N1 | 196 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 150 | 11 = 2508 ocynk | 1,18 1,18 0Ogoing

N1 | 197 1 TUBE* Przewdd okigly dl 150 | 11 = 1302 ocynk [ 0,61 0,61 0Ogolng

N1 |198 1 TUBE* Przewdd olagly dl 150 | 11 422 ocynk | 0,20 0,20 0Ogoing

N1 |199 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 2209 ocynk | 1,73 1,73 0Ogolng

N1 | 200 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 = 1844 ocynk | 1,45 1,45 0Ogoing

N1 | 201 1 TUBE* Przewod okigly dl 250 | 11 = 1464 ocynk | 1,15 1,15 0Ogolng

N1 | 202 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 = 365] ocynk | 2,87| 2,87 0Ogoing

N1 | 203 1 TUBE* Przewod okigly dli= 250 | I1= 3577 ocynk | 2,81 2,81 0Ogolng

GRYFIT LX- Przeciwpaarowa klapa
N1 | 204 1 = 500 = 300| P 29( 70 14 GRYFIT
4+KP+1WKKF odcinaica EIS 12(

N1 |208] 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 500 1= 25 cLv 284l 041| 0,41 Tgsfﬁ!r

N1 |206] 1 ASD+FKN Aluminiowa kratka 1| _ 500 | 4= 300 aluminiun GRYFIT
wentylacyjn:

N1 [207] 1 RDP+FKN Aluminiowa kratka | | g5gq | = 300 aluminiun GRYFIT
wentylacyjni

N1 (208 1 RS1* Thumik kanalowy 15— 300 | b= 600 1= 100 ocynk Ogolne
prostoktny

N1 {209 1 RS1* Thumik kanatowy a= 300| b= 700 1= 150 ocynk Ogéine
prostolatny

N1 2100 1 RS1* Thumik kanatowy a= 300| b= 600 I= 150 ocynk Ogélne
prostoktny

N1 (211 1 RS1* Thumik kanatowy a= 400| b= 600 1= 150 ocynk Ogéine
prostolatny

N1 6 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 250 ocynk [ 0,09] 0,57 0going




|N1| | 1 | MF1* | Zkaczka nyplowa | dl= 200 | ocynk |0,05| 0,05| Ogc')lnd

Nazwa: w1
Typ: Wywiewny
Opis:
Wymi . | Pow.] Pow. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa ary Materiat m2]| caik. Producent  Uwagi
wil 1| 1 RFC* Prostolatny kréciec | _ 1000| p= 1800 1= 319 ocynk Ogélne
elastyczn
Wi| 2 1 UA Redukcja asymetryczng a= 600 b= 1000 c= 1000 BEO[I= 900] e= 457 f= O ocynk| 5,04 5,04 Ogodlne
wi| 3 1 K Przewdd prostajtny a= 600 | b= 100 = 41 ocynk | 1,32 1,32 0Ogolng
Wi| 4 2 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 600 b= 1000 d= 1008 &0 |f= 50| r= 100 ocynk| 5,85 11,69 Ogodlne
Wi| 5 1 K Przewdd prostajtny a= 600 b= 1000 I= 31 ocynk | 1,01 1,01 0Ogolng
W1l| 6 1 K Przewod prostaitny a= 600 | b= 1000 I= 5273 ocynk [16,87 16,87| Ogolne
wif 7| 1 TRL* Troinik prosty 2 a= 600| b= 1000 g= 60p h= 10p0 I= 1460 e= 530 f= P00 I3=|50cynk | 355 355 | Ogolng
prostolgtnym odegcierr
Wi| 8 1 UA Redukcja asymetryczng a= 600 b= 1000 c= pOO d=H |16 486|e= -30 = -10p ocynk| 1,96 1,56 Ogodlne
wi| 9 1 TR1* Trojnik prosty z a= 500| b= 700 g= 30p h= 500 I= 560 e= 280 f= 250 13=[150 ynkc | 158 158 | Ogbine
prostolgtnym odegcierr
wi| 10| 1 TRI1* Trolnik prosty 2 a= 500| b= 700 g= 30§ h= 700 I= 760 e= 380 f= 50 13= 150 ync | 2.12| 212 | Ogding
prostolgtnym odefciernr
wi]| 11 1 UA Redukcja asymetryczng a= 500 b= 700 c= BO0O d=bH|6G 407|e= -100 f= -20D ocynk| 0,98 0,98 Ogolne
Wwi1i| 12 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 |I= 2044 ocynk | 3,68 3,68 0golng
W1]| 13 3 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 300 b= 6p0 d= 60& €0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 2,16 6,47 Ogolne
Wi| 14 1 BS tuk symetryczny afa= 90 a= 600 b= 300 e= [0 f#H |5= 100 ocynk | 1,31 1,31 Ogoing
Wwi]| 15 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 I= 574 ocynk | 1,03 1,03 0Ogolng
W1]| 16 2 BA tuk asymetryczny afa= 90 a= 600 b= 3p0 d= 306 &0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 1,31 2,62 Ogolne
wi| 17 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 I= 1711 ocynk [ 3,08/ 3,08 0Ogolng
wi|18| 1 CA Control Damper L= 604 H= 30D SWEGO
Wi]| 19 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 |I= 1429 ocynk | 2,57 2,57 0Ogolng
wi|20| 1 | GRYRTLxaskp | Preeciwpaarowaklapa ), _ gy | = 300| P= 209 A= 70 C= 145 GRYFIT
odcinapca EIS 12(
wi] 21 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 I= 1993 ocynk | 3,59] 3,59 0Ogolng
W1| 22 3 BA tuk asymetryczny afa= 90| a= 700 b= 3p0 d= 306 &0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 1,46 4,37 Ogolne
W1| 23 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 700 I= 50 ocynk [ 1,00 1,00 0Ogolng
wif24| 1 CA Control Damper L= 704 H= 30p SWECO
W1| 25 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 700 I= 3970 ocynk | 7,94 7,94 0golng
W1| 26 5 BA tuk asymetryczny afa= 90 a= 500 b= 3p0 d= 306 &0 [f= 50| r= 100 ocynk [ 1,16 5,82 Ogolne
W1i| 27 1 K Przewdd prostakny a= 300) b= 500 I= 500 ocynk [ 0,80] 0,80 0Ogolng




W1| 28 2 CA Control Damper L= 500 H 30D SW'\IIEGO
W1| 29 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 500 |I= 2734 ocynk | 4,37 4,37 0golng
W1]| 30 1 WS Kolano symetryczne alfa=  9( a= 5p0 b= 00 e= |56 60 |r= 0 |fg= O ocynk | 1,13 1,12 Ogolne
W1]| 31 1 UA Redukcja asymetryczng a= 600 b= 1000 c= PBOO dGH|3= 277|e= -500 f= O ocynk[ 0,89 0,89 Ogodlne
W1| 32 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90| a 300 b= 5p0 d= 506 &0 |f= 50| r= 100 ocynk [ 1,6 5,00 Ogolne
W1| 33 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 500 I= 514 ocynk | 0,83] 0,83 0golng
W1| 34 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 500 I= 3140 ocynk [ 5,02 5,02 0Ogolng
wi|3s| 1 GRYFIT LX-4+kp | FPrzecwpaarowaklapa |\ _ g4 [ = 300| p= 200 A= 70 C= 145 GRYFIT
odcinajca EIS 12(
W1| 36 1 K Przewdd prostakny a= 300| b= 500 I= 1578 ocynk | 2,52 2,52 0Ogolng
W1| 37 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 | 3999 ocynk | 7,20 7,20 0golng
W1| 38 1 K Przewdd prostakny a= 300 | b= 500 = 4046 ocynk | 6,47 6,47 0Ogolng
W1]| 39 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a 790 b= 300 d=0pO&= 50| f= 50 r= 10 ocynk| 1,40 1,40 Ogodlne
wi|ao0| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 700 1= 44 cLv 284l 088 0,88 Tgsfﬁ!r
wif41| 1 EA Odsadzka asymetrycznh ~ a= 300 b= 700 d= [700 e®|Ls 608 cLv2sd 129 1,23 ngjﬁ!r
wil|az2| 2 K Przewod prostakly | a= 300| b= 700 1= 6000 cLv 284(12,00 24,00 Tgsfﬁ!r
wi| 43| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 700 1= 1518 CLv 284| 3,03 3,03 ngjﬁ!r
wi|aa|l 2 TR2* Trojnik prosty z olaglym |, 700 | h= 300 d= 250 1= 55D e= 25 f= 3k0 cLvdsa 119 92,3 TOPAI
odegcienr Sofik
wifas| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 700 1= 3376 CLV 284| 6,75| 6,75 ngjﬁ!r
wilae| 1 UA Redukcja asymetryczndg ~ a= 3J0 b= 600 c= B00 d#© |1 s00le= of f= o cLv284 1,00 1,00 Tgsfﬁ!r
wil|a7| 2 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 600 I= 6000 CLV 284|10,80 21,60 ngjﬁ!r
wi|as| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 600 I= 4586 cLv 284l 8,25| 8,25 Tgsfﬁ!r
wil| 49| 1 TR2* Trojnik prosty z okaglym |, goo | h= 300 d= 250 1= 55D e= 215 f= 3po cLvdsa 108 81,0 TOPAI
odegcien Sofik
wi|so| 1 UA Redukcja asymetryczndg ~ a= 3J0 b= 450 c= B00 d©|6¢ e63|e= ol f= o cLv2sd 1,19 1,19 Tgsfﬁ!r
wi|s1| 3 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 450 1= 6000 cLv 284| 9,000 27,00 ngjﬁ!r
wi|s2| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 450 I= 2705 cLv 284 4,06| 4,06 Tgsfﬁ!r
wi|s3| 3 TR2* Trojnik prosty z okaglym |, _ 450 | h= 300 d= 250 1= 55D e= 215 f= 2p5 cLvdss o2 62,1 TOPAI
odegcien Sofik
W1| 54 1 UA Redukcja asymetryczng a= 300 b= 400 c= BO0O d#® |45 500(e= O f= O CLv 284 0,76 0,75 TSSfﬁ:r




wi|ss| 1 K Przewod prostakly | a= 300| b= 400 I= 6000 cLv 284| 8.40| 8,40 Tgsfﬁ!r
wi|se| 1 K Przewod prostokny | a=  300| b= 400 I= 76 CLV 284| 1,06| 1,06 ngjﬁ!r
wi|s7| 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym |, 400 | p= 300| d= 250 1= 550 e= 215 f= 2h0 cLvdss 086 60,8 OPAT
odegciernr Sofik
wi|ss| 1 UA Redukcja asymetrycznd a= 300 b= 300 c= BOO d=[|4& 500|e= O] f= cLv284 0,70 0,70 ngjﬁ!r
wi|s9| 6 K Przewod prostakly | a= 300| b= 300 I= 6000 cLv 284 7,200 43,20 Tgsfﬁ!r
wi|leo| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 300 1= 4303 CLV 284| 5,16| 5,16 ngjﬁ!r
wifel| 4 TR2* Trojnik prosty 2 okaglym | 5 = 300 | b= 300 d-= 250 1= 550 e= 2y5 f= 150 cLvdsa d7s 230 TOPAT
odegcienr Sofik
wife2| 1 RA Asymetryczne przegie | o _ 300 | p= 300 d= 250 g= 60 I= 500 e= b0 f= [5 CLV 284 006 060 | 'OPAT
koto/prostolgt Sofik
W1| 63 1 TUBE* Przewod okigty dli= 250 | I1= 107( ocynk | 0,84 0,84 0Ogolng
wi|ea| 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 250| e= 7194 I1= 1410 ocynk | 1,81] 1,81 | Ogoind
W1| 65 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11= 1879 ocynk | 1,48 1,48 0Ogolng
wi|e6| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 596 ocynk | 4.68] 4,68 | Ogoind
wi| e8| 40 RDP+AZN+FKN | Aluminiowa kratka = 400 |H= 200 aluminiun GRYFIT
wentylacyjn:
W1| 69 70 BGE Kolano prasowane afa= 9 = Il dl= 250 ocynk | 0,46] 32,36 0godlng
W1i]| 70 2 TUBE* Przewod okigty di= 250 I11= 383 ocynk [ 0,30 0,60 0Ogolng
wi| 71 22 ADA,\P/I;SI?Z\mper Przepustnica okgta = 250 | I= 572 ocynk SWl\IlE GO
wi| 72| 45 TC1* Trojnik symetryczny z | 41— 550 | 11= 600| a= 200 b= 400 e= 1po ocyfk  0l69 3083  Qgdin
odegciem prostokt.
wi| 73| 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 3985 ocynk | 3.13] 6,26 | Ogoind
W1]| 74 24 MFA Zhczka mufowa di 250 ocynk | 0,11 2,54 0Ogolng
W1| 75 22 DRE Zdlepka ngska dl 250 ocynk [ 0,101 2,12 0golng
W1| 76 1 TUBE* Przewod okigty di= 250 I11= 990 ocynk [ 0,78/ 0,78 0Ogolng
wi| 77| o TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 3866 ocynk | 3,03 27.31| Ogdind
W1| 78 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11 = 1044 ocynk | 0,82] 0,82 0Ogolng
wi| 79| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 553 ocynk | 0,43] 0,43 | Ogoind
W1]| 80 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11= 106§ ocynk | 0,84 0,84 0Ogolng
wi|si| 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 IL= 890 ocynk | 0,70] 1,40 | Ogéind
W1| 82 1 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11 = 1144 ocynk [ 0,89] 0,89 0Ogolng
wi| 83| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 IL= 200 ocynk | 0,16] 0,16 | Ogoind
W1i| 84 2 TUBE* Przewod okigty dl 250 | 11 = 119(¢ ocynk [ 0,93 1,87 0Ogolng
wi|ss| 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 I1= 103 ocynk | 0,81] 0,81 | Ogoind
wi|ss| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 500 1= 56 cLv 284 0,90 0,90 Tgsfﬁ!r




W1| 87 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 9 a= 500 b= 300 d=0pB&= 50| f= 50| r= 10(L CLV 284 1,1p 1,12 ngfﬁ!r
. _ _ _ TopAir
wi|ss| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 500 I= 374 CLv 284| 0,60 060 | '
wi|sa| 1 K Przewod prostakly | a= 300| b= 500 I= 5639 cLv 284l 9.02| 9,02 Tgsfﬁ!r
wi|oo| 6 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 500 1= 6000 cLv 284| 9,60 57,60 ngjﬁ!r
wilo1| 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 500 1= 4649 cLv 28a| 7,44 7,44 Tgsfﬁ!r
wi|o2| 4 TR2* Trojnik prosty z okaghym |, — 500 | b= 300 d= 250 1= 55p e= 2[5 f= 250 cLvass o7 03§ 'OPAT
odefcien Sofik
wilosz| 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 30 b= 450 c= B00 d=© |3¢ 500|e= 50| f= CLV284 08D 0,80 Tgsfﬁ!r
wifoa| 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 450 I= 234 cLv 284| 351 3,51 ngjﬁ!r
wi|oes| 1 TR1* Trojnik prosty z a= 450 | b= 300] g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 225 I3=|50 4| 0,80 0,80 | TOPAI
prostokitnym odejcien Sofik
wi|os| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 450 1= 87] cLv2s4| 1,31 1,31 ngjﬁ!r
w1 97 1 UA Redukcja asymetryczng a= 3 b= 300 c= BO0O d=#H |45 500(e= 150 f= CLv 284 0,76 0,75 TSSfﬁ:r
wifoes| 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 300 1= 3361 CLV 284| 4,03| 4,03 ngjﬁ!r
wi|oo| 2 TR1* Trojnik prosty z a= 300| b= 300 g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 150 13=|50 4| 0,65 1,20 | TOPAY
prostokitnym odejcien Sofik
wi|100] 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 300 1= 1035 CLv 284| 1,24| 1,24 ngjﬁ!r
wil101] 1 RA Asymetryczne przégie | o _ 300 | p= 300 d= 250 g= 60 I= 500 e= -l0 f= [i5 cLv 284 0d,6 0,60 | TOPAI
koto/prostolat Sofik
wi102] 1 TUBE* Przewdd okgly dl= 250 IL= 3783 ocynk | 2,97 2,97 | Ogoind
W1 | 103 4 TUBE* Przewdd okigly dli= 250 | I1= 600( ocynk | 4,71 18,84 Ogdlng
wi|104 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 [L= 105 ocynk | 0,83] 0,83 | Ogoind
W1 | 105 2 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 3851 ocynk [ 3,02] 6,05 0Ogolng
W1 |106 6 BSE Kolano segmentowe afa= 9 r= 1 dl= 250 ocynk | 0,46] 2,77 0golng
W1 | 107 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 250 | I1= 1144 ocynk [ 0,90 0,90 0Ogolng
wi|108] 3 TC1* Trojnik symetryczny z | 4y _ 550 | 11= 400| a= 100 b= 200 e= 1po cLvdsa o047  1,40'OPAT
odefciem prostokt. Sofik
W1 |109 1 TUBE* Przewod okigly di= 250| I1= 3379 ocynk | 2,65 2,65 0Ogolng
wi[110, 2 K Przewéd prostakny | a= 100 | b= 200 1= 18 cLv 284| 0,11 0,22 ngjﬁ!r
wi111] 4 RDP+AZN+FKN Aluminiowa kratka 1) _ 500 | 4= 100 aluminiun GRYFIT
wentylacyjn:
wi|112| 4 ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka 1 _ 300 | H= 150 aluminiunt GRYFIT
wentylacyjni
W1|113 1 TUBE* Przewod okigly di= 250 | I1= 122( ocynk [ 0,96] 0,96 0Ogolng




W1 | 114 2 TUBE* Przewdd okigly di= 250 | I1= 3779 ocynk [ 2,97 5,93 0Ogolng
wi[115 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | IL= 1249 ocynk | 0,98] 0,98 | Ogéind
W1|116 1 TG Trojnik prostaktny prosty| a= 600| b= 30( = 300 h 300 e= 130 f= 150 r=0|UC= 730] ocynk | 1,55 1,55 Ogolng
wif117] 1 RA Asymetryczne przegie | o _ g9 | p= 300 d= 315 g= 60 1= 300 e= B f= 142 ocynk  (,54 540,| Ogélne
koto/prostolgt
W1|118 1 TUBE* Przewod okigly di= 315| I11= 2714 ocynk | 2,69] 2,69 0Ogolng
wi|119] 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | 350 | h= 00| d= 250 I= 45D e= 2§5 f= 150 cLvds4 090 00,9 OPAT
odegcien Sofik
wil1200 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 600 18 cLv 284l 033 0,33 Tgsfﬁ!r
wif121] 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 600 2174 cLv 284| 3,91 3,91 ngjﬁ!r
wil122] 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 600 1750 cLv 284l 3,15 3,15 Tgsfﬁ!r
wi|123 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | g0 | p= 300 d= 150 I= 45D e= 2§5 f= 3P0 cLvdss oss 50,8 OPAT
odegcien Sofik
wil124 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 600 38 cLv 284 0,69 0,69 Tgsfﬁ!r
wi|12s 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | g0 | h= 300 d= 150 I= 35p e= 15 f= 3P0 cLvdss g67 70,6 OPAT
odegcien Sofik
wil126] 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 300 b= €00 c= [BOO d50|8= 500|e= -75 f= 0O CLv 284 09p 0,90 'OPAIr
Sofik
wif127] 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 550 31] cLv 284| 053] 0,53 ngjﬁ!r
wil128] 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 550 6000 cLv 284(10,20 10,20 Tgsfﬁ!r
wi|129] 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | 550 | h= 300 d= 150 I= 35D e= 15 f= 25 cLvdss 063 30,6 OPAT
odefcien Sofik
wil130] 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 550 4566 cLv2sal| 7.76| 7,76 Tgsfﬁ!r
wi|131] 1 TR2* Trojnik prosty z olaglym | 550 | h= 300 d= 250 I= 55D e= 25 f= 25 cLvdss 103 31,0 OPAT
odegcien Sofik
wil132] 1 UA Redukcja asymetryczndg ~ a= 300 b= 400 c= [B0O d50|8= 500|e= 0| f= o0 cLv284 085 0,85 Tgsfﬁ!r
wi|133 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 500 3718 CLV 284| 5,94 5,94 ngjﬁ!r
W1 | 134 1 UA Redukcja asymetryczng a= 3( b= 450 c= BO0O dGO (3= 474|e= 0| f= O CLv 284 0,76 0,76 TSSfﬁ:r
wi[13s] 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 450 4257 CLV 284| 6,39] 6,39 ngjﬁ!r
wil136] 1 UA Redukcja asymetryczndg ~ a= 300 b= 400 c= [B0O d50|4= 500|e= 0| f= o0 cLv284 075 0,75 Tgsfﬁ!r
wi[137 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 300 3225 CLv 284| 3,87 3,87 ngjﬁ!r
wil138] 1 RA Asymetryczne przégie |, _ 599 | p= 300| d= 250 g= 6 1= 539 e= -0 = f5 CLv 284 34,6 0,63 | TOPAI
koto/prostolat Sofik




W1|139 1 TUBE* Przewdd okigly dli= 250 | I1= 3924 ocynk | 3,08/ 3,08 0Ogolng
W1 | 140 1 OC1* Odsadzka olgta dl 250| e= 644 I11= 1470 ocynk | 1,76] 1,76 0Ogoing
w1141 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 1843 ocynk | 1,45 1,45 0Ogolng
W1 | 142 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | I11= 922 ocynk | 0,72 0,72 0Ogoing
W1 |143 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 1602 ocynk | 1,26 1,26 0Ogolng
W1 | 144 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | 11 = 3464 ocynk | 2,72 2,72 0Ogoing
W1 | 145 1 K Przewdd prostakny a= 100 b= 2000 1= 19% ocynk | 0,12] 0,12 0Ogolng
W1 | 146 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250 | 11= 997 ocynk | 0,78/ 0,78 0Ogoing
W1 | 147 1 TUBE* Przewod okigly dl= 250 | I1= 1027 ocynk [ 0,80] 0,80 0Ogolng
W1 | 148 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250 | I11= 1563 ocynk | 1,23] 1,23 0Ogoing
W1 |149 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 1047 ocynk | 0,82] 0,82 0Ogolng
W1 | 150 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250 | I11= 1526 ocynk | 1,20] 1,20 0Ogoing
w1151 4 BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= I dl= 150 ocynk | 0,17 0,67 0Ogolng
W1 | 152 4 MFA Zhczka mufowa dl= 150 ocynk [ 0,04 0,15 0golng
W1 | 153 3 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 1§50 ocynk Ogolne
W1 | 154 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 150 | 11= 1117 ocynk | 0,53 0,53 0Ogoing
W1 | 155 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 150 stal Ogolne
W1 | 156 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 150 | I11= 1213 ocynk | 0,57| 0,57 0Ogoing
W1 | 157 1 TUBE* Przewod okigly di= 150 I1= 139 ocynk [ 0,07] 0,07 0Ogolng
wi|158 1 ATE Syme”ysctzor:){]”om'k Ol g1= 150 |d3= 150 1= 19 ocynk | 0,15 0,15 | Ogéling
W1 | 159 1 TUBE* Przewod okigly dli= 150 I1= 355 ocynk | 0,17 0,17 0Ogolng
W1 |160 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 150 | I11= 1162 ocynk | 0,55 0,55 0Ogoing
Wwi1|161 2 BGE Kolano prasowane alfa= 4% = I dl= 250 ocynk [ 0,23] 0,46 0Ogolng
W1|162 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250| 11= 574 ocynk | 0,45 0,45 0Ogoing
wi|163 1 RS1* Tumik kanalowy 5 _ 300 | b= 700 I= 150D ocynk Ogélne
prostolatny
W1 | 164 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250 | I11= 1807 ocynk | 1,42 1,42 0Ogoing
W1 | 165 1 TUBE* Przewod okigly dl 250 | 11= 212 ocynk | 0,17 0,17 0Ogolng
W1 |166 1 TUBE* Przewdd olagly dl 250 | I11= 581 ocynk | 0,46] 0,46 0Ogoing
W1 | 167 2 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 3651 ocynk | 2,87] 5,73 0Ogolng
W1 |168 1 TUBE* Przewdd olagly dl= 250 | I11= 3577 ocynk | 2,81 2,81 0Ogoing
wil169 6 ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka = 400 |H= 200 aluminiun GRYFIT
wentylacyjni

wif170] 1 ws Kolano symetryczne | alfa= 90 a= 500 b= 00 e= |66 50 |r= 100| fg CLv284 1,12 112 ngjﬁ!r

wil17a] 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 500 1= 1196 cLv2sal 1,01 101 Tgsfﬁ!r

wif172] 1 K Przewéd prostakny | a= 300| b= 500 1= 1684 CLV 284| 2,69 2,69 ngjﬁ!r

w173l 1 K Przewod prostakny | a= 300| b= 500 I= 259 cLv 284l 415| 4,15 Tgsfﬁ!r




wil174 1 K Przewod prostakny | a= 300 | b= 500 1= 23] cLv 284l 038 0,38 Tgsfﬁ!r
wi|17s] 1 K Przewéd prostakny a= 300| b= 500 I= 284p CLv 284| 455 455 ngjﬁ!r
w1176 1 TR1* Trojnik prosty z a= 500| b= 300] g= 150 h= 300 I= 500 e= 250 f= 250 I3=|50 4| 0,84 0,84 | TOPAI
prostokitnym odejcien Sofik
wil177] 1 K Przewéd prostakny a= 300| b= 500 I= 871 cLv 284| 1,40 1,40 ngjﬁ!r
wil178] 1 UA Redukcja asymetrycznd ~ a= 300 b= 400 c= [BOO deo|s= 500|e= 204 f= cLv2sh 080 0,80 Tgsfﬁ!r
wif179] 1 K Przewéd prostakny | a= 300 | b= 300 1= 1943 cLv 284| 2,33 2,33 ngjﬁ!r
wil180 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 300 1= 87 cLv 284 1,05 1,05 Tgsfﬁ!r
wif18] 1 RA Asymetryczne przefie | - 300 | b= 300 d= 250 g= 60 I= 6{3 e= p f= I5 cLvgss (81 g10| 'PAT
koto/prostolgt Sofik
W1 |182 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 250 | I1= 3997 ocynk | 3,13] 3,13 0Ogolng
wi|183 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 IL= 985 ocynk | 0,77] 0,77 | Ogéind
W1 | 184 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 1014 ocynk [ 0,79] 0,79 0Ogolng
wi|185 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 IL= 478 ocynk | 0,38] 0,38 | Ogoind
W1 |186 1 TUBE* Przewdd okigly dl 250 | 11 = 3451 ocynk | 2,71 2,71 0Ogolng
W1|187 1 K Przewod prostakny a= 100 b= 200f 1= 451 ocynk | 0,27 0,27 0golng
W1 |188 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250D = aluminiun] 0,00f 0,00 Ogolng
wi|189] 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 I1= 111( ocynk | 0,87] 0,87 | Ogoind
W1 190 1 TUBE* Przewod okigly dl 250 | 11 = 3844 ocynk | 3,02] 3,02 0Ogolng
wi|101] 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 I1= 1109 ocynk | 0,87] 0,87 | Ogoind
W1|192 1 TUBE* Przewod okigly dli= 250 | I1= 339¢ ocynk | 2,66 2,66 0Ogolng
wi|103 1 TC1* Trojnik symetryczny z | 41— 550 | 11= 326 a= 100 b= 200 e= 1po ocyfk 041 041  Ogdine
odefciem prostokt.
W1 | 194 1 BGE Kolano prasowane alfa= 9 r= I dl= 315 ocynk | 0,73] 0,73 0Ogolng
W1|195 3 MFA Zhczka mufowa dl= 315 ocynk | 0,13] 0,40 0golng
W1|196 1 OC1* Odsadzka cigta dli= 315 e= 191 I1= 66p ocynk [ 0,96/ 0,96 0Ogolng
W1|197 1 CD1*+0 Przepustnica aigta = 315| I= 315 ocynk Ogodlne
W1|198 1 TUBE* Przewod okigly dli= 315| I1= 1023 ocynk | 1,01 1,01 0Ogolng
wi|199] 1 TC1* Trojnik symetryczny z | 41— 315 | 11= 600 a= 200 b= 440 e= 1PO ocynfk 083 043  Ogdine
odefciem prostokt.
W1 | 200 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 I1= [192 ocynk | 0,31] 0,31 0Ogolng
wi|201] 1 TUBE* Przew6d okigly dl= 250 I1= 163( ocynk | 1,28] 1,28 | Ogoind
w1202 2 RS1* Thumik kanatowy a= 300| b= 500 1= 150D ocynk Ogélne
prostokitny
W1 [ 203 RS1* Thumik kanatowy 15— 300 | b= 600 1= 150p ocynk Ogolne
prostolatny
w1 6 MF1* Ztaczka nyplowa dl= 250 ocynk [ 0,09] 0,57 0golng




Nazwa: WC
Typ: Wywiewny
Opis: WgntyIaCJa
sanitariatow
Wymi . | Pow.] Pow. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa ary Materiat m2]| caik. Producent  Uwagi
VENTUR
. E
WC| 1 7 DECOR300 Wentylator osiowy d 16p INDUST
RIES
. elementy
Nazwa: dodatkowe
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa V\g;m
Obudowa kanatow
1 zewnetrznych z balchy f= 50 | m2
lakierowanej
Izoalcja kanatéw
1 blaszanych wetng f= 250 | m2
mineralng _gr 80mm
1 Sufit podwne_szony na f= 2410 | m2
stelazu
1 Plyta kart gips f= 350 [ m2
Ptyta GKF - OBUDOWA
1 MODULU GAZOWEGO || f= 150 | m2
KALP P.POZ
Welna mineralna -
WYPELNIENIE _
! OBUDOWY MODULU = 70| m2
GAZOWEGO
1 Demontaz dachu f= 10 | m2
1 Konstrukacja stalowa m= | 800 | kg
36 Przekucia $cian = [(do0,1| m2
12 Przekucia $cian i stropéw| f= |do 0,5| m2
4 Sciana wsporacza z H 33 m 0.7
cegiu petnej gr 25 cm




